NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

_
‘BPOHSI-

3ALLUUTA KAPTEPA 111.09431.1
WWW.ABTOBPOHA.PO®
roa | OBbEM | TIN
MAPKA 1 MOAEMb  gunycka | peuraTEns p o TATKAM 4 nmpreopa
HAVAL | Jolion | 021 | 1.5T | AKMI; | NOMHbI,
! i i i MKNM; | MEPEOHWA
BTynka 65 mm
LWiai6a 14 | i

Bont M14x80

Btynka 20 mm
LLlanba 6
Bont M6x40

Bont M8x20
LLlaiba 8

Btynka 65 mm
LWanba 14
Bont M14x80

SKpaH

!\ Brynka 20 Mm
l Lllan6a 6

Bont M6x40

WHCTPYKUUS NO YCTAHOBKE: Cocras uspenus: | :

1 1
1. OcnabuThb WTaTHbIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B No3numsx (A). HanveHosaHne i Kon-so lMOMeHT 3aTSHKKU
2. 3aBecTu Banky oTKpbITEIMY Na3amMu Ha BbIKPYYEHHbIV KPENéx B BonT M6x401 2 WT. i 9.8 Hm
nosuymnax (A). 3aTaHyTb LTATHBINA KPenéx ¢ HeoBXoANMBIM YCUIUEM. BonT M8x201 7 WT. | 24 Hwm
Ins komnnekTtaumn Jolion Comfort: BonT M14x801 2 WT. | 126 Hm
1. BbIKpYTUTb WITATHbIN Kpenéx B no3uuusax (A). Brynka 20 Mm I 2WT i
2. BkpyTuTb 60nThl M14x80 Yepes wWwaibbl 14 1 BTynku 65 mm B BTynka 65 MM1 2 WT. |
nosuuusx (A). 3aBecTu 6anky oTKpbITbIMU Ma3amMu Ha BKPYYEHHbIN Waitba 6 2wWT
Kpenéx. 3aTsaHyTb Kpenéx ¢ Heo6XxoAuMbIM ycunuem. Wait6a 8 7wWT
3. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTel M8x20 ¢ waibamu 8 B nosuyusx (b). Wait6a 141 2wt |
4. 3aBeCTy 3aWNTy 3aAHUMMN OTKPLITEIMU Na3amu Ha BKPYYEHHBIN Kpenéx B OkpaH, 1wt |
nosuuusax (B). CpeaHtoto YacTb 3allmThl 3akpenuTb 6ontamu M6x40 c Banka' 1wt |

wavbamu 6 yepes BTynkv 20 MM B nosuuusx (B). MepeaHtoto yacTb
3awWmThl NpuKkpennTb K 6anke 6ontamy M8x20 ¢ wanbamn 8 B Toukax ().
5. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble CoeAUHEHNS C HEOBX0AUMBIM YCUITUEM.

Mpov3BoaUTENb BipaBe BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLLWTLI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

@gﬂno
BPOHA

3ALLUTA TONJIMBHOIO BAKA 111.09429.1
WWW.ABTOBPOHA.P®
i i roa . OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ ANKAM o mppgopa
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 1.5 ! BCE . TMOJHbIA
KpoHwTenH 3 Y
KpoHLUTENH 2 M P KpoHuwTeH 5 Marka
[anka

KpoHLwwTenH 1

Bont M8x16
LLanba 8

3aknagHasa M8

OKpaH neBbIi

Bont M8x16
LLlan6a 8

Bont M8x16
LLlarnba 8

KpoHwTenH 7

KpoHLwTenH 4

Bont M8x16
LLlanba 8

3aknagHasa M8

OKpaH npasbii

KpoHLwTenH 6

Bont M8x16
LLlan6a 8

’\1_; B~ a0

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

= (o~

CocTtaB usgenus:

B G ES T

=] o8

o

1. N3Bneyb 3arnyLiku 1 yCTaHOBUTL ranku 3aknagHoie M8

B OTBEpPCTUS B NO3numsax (A).

2. BblkpyTuTb WTaTHbIe 60NThI B N03Mumsax (B) Ha Heckonbko 060poTOB.

4. YcTaHOBUTb KPOHLWITENHBI: B no3numsax (A) 3akpenuTb K rankam
3aknagHbiM M8, npu nomowm 6ontoB M8x16 ¢ warbamm 8.
B nosuumsx (b) 3aBeCTu KpOHLWITENHbI NOA WTaTHble 6onThl.

5. YCTaHOBUTb 3aLLMTy: 3aKpenuTb K KPOHLUITENHaM B no3uumsx (B)

6ontamun M8x16 ¢ wanbamn 8.

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHNSI C HEOBXOAMMBIM YCUITUEM.
Mcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHue

Bont M8x16
[aiika 3aknagHas M8
KpoHLTenH 1
KpoHLwTenH 2
KpoHwTenH 3
KpoHwwtenH 4
KpoHwTenH 5
KpoHLTenH 6
KpoHwTenH 7
Lanba 8
OkpaH neBsbin
OkpaH npaBbIn

Kon-Bo

11 wr.
3w
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
11 wr.
1w
1 Wwr

MoMeHT 3aTskKu
24 Hm

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

@gﬂna
BPOHA

3ALUMTA PEAYKTOPA 111.09430.1
WWW.ABTOBPOHA.P®
roa | OBBEM | TN
MAPKA — MOAEMb 1 pynyeka ¢ geuraTEns ¢ ANKAM S mppgopa
HAVAL ! Jolion ! 2022- ! 15 ! BCE . TMOJHbIA
KpoHiuteinH Maika
faiika = MpaBbIit saknagHas M8 .
3aknagHas M8 A KpoHwuTeitH
nepegHui
KpoHLwTenH
Brynka nesbIn
20 BUHT M8x20
Brynka Lllanba 8
BuHT M8x20 20 mm \.
Lanta 8
Bont M8x16
LLlanba 8
yBennyeHHada

BonTt M8x40
LLlan6a 8
yBenumyeHHas

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

0 ™

1. OTKPYTUTb LUTATHBIN GONT B MO3ULMN (A) HA HECKOMBKO 0GOPOTOB. HammeHoBaHve
2. YCTaHOBWTb NEPeaHNI KPOHLUTENH NoA WTaTHbIN 60nT B no3uuum (A). BonT M8x16
3. OTKpyTUTb WTaTHble 6oNnTbl B no3unuusx (b). Bont M8x40
4. YCTaHOBUTb NpaBblil U NEBbIN KPOHLUTENHbI: 3aKPenuTb LUTaTHLIMK BuHT M8x20

6ontamu B no3uumsix (B). YctaHoBUTH raku 3aknagHsle M8 B
noauuusix (B), 3aakpytutb BUHTEI M8x20 ¢ waribamu 8 B raiiku
3aknagHble M8 B no3uumsax (B). 3ataHyTb pe3bboBble coeanHeHns B
nosuumsx (b n B) c Heobxoammeim ycunuem.

5. YctaHoBWTb 3awwuTy: 3akpenutb 6ontamu M8x40 ¢ yBenuyeHHbIMU
warnbamu 8, yepes BTynku 20 MM, B noaunumsix (IM). 3akpenuTb
6ontom M8x16 c yBenunyeHHow wainbow 8 B nosuumn ([).

6. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBbie COeANHEHUS C HEOOXOANMBIM YCUNUEM.
Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLyeHo.

Brynka 20 mm

[alika 3aknagHas M8
SawuTa

KpoHLuTenH nesbin
KpoHLUTENH nepeaHuii
KpoHLUTEenH npaBbiii
Larba 8

LLlanba 8 yBenuyeHHas

1 Wwr
3wt
2 Wr.
3w
2 Wr.
1wt
1wt
1wt
1wt
2 Wr.
4 wT.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	111.09429.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	111.09430.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	111.09431.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2


